

## piratengericht

Inkrafttreten Verfahrensreglement (VFR)

Präsident des Piratengerichts 31. März 2014

Der Präsident des Piratengerichts stellt nach Absprache mit dem Präsidenten der Piratenversammlung der Piratenpartei Schweiz fest, dass die Referendumsfrist gemäss Art. 8 Abs. 8 StPPS für das Verfahrensreglement vom 19. März 2014 am 29. März 2014 ungenutzt verstrichen ist.

Gestützt auf Art. 8 Abs. 8 StPPS, Art. 8 Abs. 7 StPPZS und Art. 9 Abs. 7 StPOG setzt der Präsident des Piratengerichts das Verfahrensreglement vom 19. März 2014 hiermit per 31. März 2014 für die Piratenpartei Schweiz, die Piratenpartei Zentralschweiz und die Piraten ohne Grenzen in Kraft.

Im Namen des Piratengerichts

Stefan Thöni Präsident des Piratengerichts